# 【イベント内容】

## 22:30 減費のアフィリア カウントダウンパーティー スタート

- ★メンバーと乾杯&一緒にお食事タイム!★2019年最後のファンミーティング!★プレゼント抽選会!
- ★カウントダウンミニライブ!★毎年お馴染み 「純情のアフィリア メンバーお手製おみくじ」を参加者全員にプレゼント!★特典会(予定)

24:30 終了予定

※天候や諸事情、タレント側の都合により予定されているイベント内容が変更になる場合がございます。

# 【募集要項】

■イベント日時:2019年12月31日(火)

22:30スタート / 24:30終了予定 ※受付は22:00から予定

■場所:パセラリゾーツ グランデ渋谷

(東京都渋谷区宇田川町20-15 ヒューマックスパビリオン渋谷公園通りB1・2 F ※ 1 階がディズニーストアー)

- ■参加メンバー:アンナ、アミナ、カオリ、カナ、クロエ、セラ、ベール、ミイミ、ユミ
- ■募集定員:80名様
- ■イベント代金:お一人様¥15,000(税込)
- ■イベント代金に含まれるもの:食事代、フリードリンク代、イベント入場料、その他イベントに関わる費用 ※お食事はブッフェ(軽食)形式となり、立食スタイルとなります。
- ■イベント代金に含まれないもの:イベント会場までの交通費、一部有料ドリンク代
- ■添乗員:スタッフがお世話いたします。

# 【お申込み方法(先着)】 お申込期間:2019年12月9日(月)19:00~12月13日(金)15:00まで

- 1) お申込みは先着順となり、株式会社プレゼンスファンツアーデスクまで、メールにてお申込みください。
- ※メールを受取れる環境設定にお願い致します。
- 2) 一度に4名様までのお申込みが可能です。
- 3) お申込みメールアドレス: yoyaku@presence-tour.jp まで、下記必要事項をご記入の上お申込みください。
- 4)必要入力事項 : **件名に、「純情のアフィリアカウントダウンパーティー申込み」とご入力ください。** ①代表者お名前(フリガナ)、②年齢、③性別、④電話番号(携帯電話) ⑤同行者お名前(フリガナ)、⑥同行者年齢、⑦同行者性別 ※電話番号は代表者の方のみで結構です。
- 5) お申込みメール送信後、24時間以内に仮予約完了メールを随時上記アドレスから送信いたします。
- 6) 仮予約完了メールには、イベント代金振込先、当日の集合時間、受付方法、緊急連絡先、注意事項等が記載されています。
- 7)お申し込み後、3日以内にイベント代金のご入金をお願い致します。

お振込先 : 北陸銀行 浅草支店 普通口座 5048690 口座名:株式会社プレゼンス

8) 入金後、正式予約確定となります。(入金完了メールはございませんので予めご了承ください)

### 【キャンセルに関して】

※入金後の予約キャンセル、変更はできませんのでご注意ください。(最終入金期限は、12月13日(金)18:00までとなります)

#### 【イベントに関して】

- ※イベントは立食ブッフェ形式となります。お座席はテーブルごとの指定となり、当日の受付の際にくじ引きで決めさせて頂きます。
- ※スタッフがお客様を誘導する際、スタッフがお客様の肩や腕などに触れて誘導する場合がございます。予めご了承ください。
- ※イベント会場での、静止画、動画での撮影、録音行為は一切禁止となります。
- ※会場内・外で発生した事故・盗難等は、主催者・会場・出演者は一切責任を負いません。貴重品を含む物品は各自で管理してください。
- ※会場内でスタッフの指示及び注意事項に従わずに生じた事故については、主催者は一切責任を負いません。
- ※タレントへのファンレター、プレゼントなどは握手会の際に直接ご本人へお渡しください。

#### 個人情報の取扱いについて

個人情報の取扱いについて

当社及び株式会社MAGES.は、お申込の際提いただいた申込書に記載された個人情報について、お客様との連絡のために利用させていただくほか、お申し込みの旅行におけるイベントの実施、運送・宿泊機関等が提供するサービスの手配・受領のための手続きに必要な範囲内、および当社の旅行契約上の責任、事故等の費用等を担保する保険の手続き上必要な範囲内で、当社と個人情報の取り扱いについて契約を締結するそれらの運送・宿泊機関、保険会社等に対し、予め電子的方法等で送付することによって提供させていただきます。このほか、当社では旅行を実施するうえで必要な手配を行うため、提携先に個人情報を預託することがあります。また、当社及び株式会社MAGES.は、各種情報や旅行商品、サービス・キャンベーンのご案内、旅行に対するご意見・ご感想の提供やアンケートのお願いなどのためにお客様の個人情報を利用させていただくことがあります。

イベントに関するお問い合わせ、お申込みは・・・・・

株式会社プレゼンス ファンツアーデスク 担当 : 川田、馬目 (マノメ) TEL:03-5771-0045 / FAX:03-5771-0016

東京都渋谷区千駄ヶ谷3-26-7 第12FMGビル2F 営業時間:月〜金10:00-19:00 (土・日・祝日休み) 東京都知事登録旅行業第2-5701 総合旅行業務取扱管理者 馬月直吾

企画:株式会社MAGES. / イベント企画・運営:株式会社プレゼンス